
Decemberben az óvodánk megtelt ünnepi várakozással, izgalommal és sok-sok mosollyal. A tél első napjaival 

együtt megérkezett a meghittség és az ünnepre hangolódás időszaka is, amely számos felejthetetlen élményt 

tartogatott számunkra és a gyermekek számára egyaránt. 

December 5-én nagy öröm érte az óvodásokat, hiszen megérkezett hozzánk a Télapó. A gyerekek csillogó 

szemmel, versekkel és dalokkal fogadták, ő pedig kedves szavaival és ajándékaival tette még emlékezetesebbé ezt 

a napot. 

December 7-én a falu közösségével együtt ünnepelhettünk a második adventi gyertyagyújtáson a Polgármesteri 

hivatalnál. Ezen az alkalmon ismét megérkezett a Télapó, aki a falu gyermekeit ajándékozta meg. Nagy öröm volt 

számunkra, hogy az óvodai szülők adventi vásárt szerveztek, amely nemcsak hangulatában, hanem közösségépítő 

erejében is különleges volt. Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani a lehetőségért és mindazoknak, akik 

hozzájárultak a rendezvény sikeréhez. 

December 10-én igazi varázslat költözött az óvodába, amikor Ágoston Anita, hókirálynő szerepében látogatott el 

hozzánk. Hangjával és előadásával elbűvölte a gyermekeket, akik ámulattal hallgatták a különleges élményt nyújtó 

műsort. 

A hónap csúcspontja december 18-án érkezett el, amikor az óvoda ünnepi díszbe öltözve várta a Jézuskát. A 

meghitt hangulat, a feldíszített csoportszobák és a gyerekek izgatott várakozása mind hozzájárultak ahhoz, hogy 

felejthetetlen legyen ez a nap. A délelőtt folyamán a Jézuska meg is érkezett, és ajándékaival örömet szerzett 

minden óvodás csoportnak. A karácsonyfa alá kerültek a szülői munkaközösség által finanszírozott sporteszközök 

is, melyek segítik a gyermekek mozgásfejlesztését, mint például a hullahopp karikák, labdák, egyensúlyozók, 

szenzoros lépkedők és csőkígyók. 

Hálásak vagyunk ezekért a közös pillanatokért, amelyek még szebbé tették az adventi időszakot. Decemberben 

ismét megtapasztalhattuk, milyen fontos a közösség, az összefogás és az ünnepre való közös készülődés az óvodai 

életben. 

 


